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分红派息股本怎样计算－分红派息后股价怎么计算-
股识吧

一、请帮忙算算分红派息后的股数

先按你有10股计算：94年10股送2股，派1.6(含税) ：有12股；
税后1.6*0.8=1.28元钱。
95年10股送1股，派1（含税） ：有12*（1+1/10）=13.2股；
1.28+12*（1/10）*0.8=2.24元钱。
96年10股送1股，派0.2(含税)：13.2*（1+1/10）=14.52股；
2.24+13.2*（0.2/10）*0.8=2.4512元钱。
97年10股送股1，转4 ：14.52*（1+0.5）=21.78股 ；
2.4512元钱。
所以。
97年分红后，你以前的10股变为：21.78股 和增加2.4512元钱。
那么，5万股就变为：10.89万股，和增加1.2256万元钱。

二、分红派息后股价怎么计算

答案分红或送股后股价会下调，但并不是下跌.那叫除权或除息除权与除息上市公
司发放股息红利的形式虽然有四种，但沪深股市的上市公司进行利润分配一般只采
用股票红利和现金红利两种，即统称所说的送红股和派现金。
当上市公司向股东分派股息时，就要对股票进行除息；
当上市公司向股东送红股时，就要对股票进行除权。
当一家上市公司宣布上年度有利润可供分配并准备予以实施时，则该只股票就称为
含权股，因为持有该只股票就享有分红派息的权利。
在这一阶段，上市公司一般要宣布一个时间称为股权登记日，即在该日收市时持有
该股票的股东就享有分红的权利。
在以前的股票有纸交易中，为了证明对上市公司享有分红权，股东们要在公司宣布
的股权登记日予以登记，且只有在此日被记录在公司股东名册上的股票持有者，才
有资格领取上市公司分派的股息红利。
实行股票的无纸化交易后，股权登记都通过计算机交易系统自动进行，股民不必到
上市公司或登记公司进行专门的登记，只要在登记的收市时还拥有股票，股东就自
动享有分红的权利。
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进行股权登记后，股票将要除权除息，也就是将股票中含有的分红权利予以解除。
除权除息都在股权登记日的收盘后进行。
除权之后再购买股票的股东将不再享有分红派息...答案分红或送股后股价会下调，
但并不是下跌.那叫除权或除息除权与除息上市公司发放股息红利的形式虽然有四
种，但沪深股市的上市公司进行利润分配一般只采用股票红利和现金红利两种，即
统称所说的送红股和派现金。
当上市公司向股东分派股息时，就要对股票进行除息；
当上市公司向股东送红股时，就要对股票进行除权。
当一家上市公司宣布上年度有利润可供分配并准备予以实施时，则该只股票就称为
含权股，因为持有该只股票就享有分红派息的权利。
在这一阶段，上市公司一般要宣布一个时间称为股权登记日，即在该日收市时持有
该股票的股东就享有分红的权利。
在以前的股票有纸交易中，为了证明对上市公司享有分红权，股东们要在公司宣布
的股权登记日予以登记，且只有在此日被记录在公司股东名册上的股票持有者，才
有资格领取上市公司分派的股息红利。
实行股票的无纸化交易后，股权登记都通过计算机交易系统自动进行，股民不必到
上市公司或登记公司进行专门的登记，只要在登记的收市时还拥有股票，股东就自
动享有分红的权利。
进行股权登记后，股票将要除权除息，也就是将股票中含有的分红权利予以解除。
除权除息都在股权登记日的收盘后进行。
除权之后再购买股票的股东将不再享有分红派息的权利。
在股票的除权除息日，证券交易所都要计算出股票的除权除息价，以作为股民在除
权除息日开盘的参考。
因为在开盘前拥有股票是含权的，而收盘后的次日其交易的股票将不再参加利润分
配，所以除权除息价实际上时将股权登记日的收盘价予以变换。
这样，除息价就是登记日收盘价减去每股股票应分得的现金红利，其公式为：除息
价=登记日的收盘价?每股股票应分得权利对于除权，股权登记日的收盘价格除去所
含有的股权，就是除权报价。

三、每股分红的计算

不知道楼主是想计算什么呢？已经说的很清楚了，“每10股送3股、派发现金股利0
.6元”，也就是每股送0.3股，派现金0.06元（税前），如果是想计算税后的话就是
每股要按照5%的税率交税，总共交0.36*0.05=0.018元（送的红股按照每股面值1元
计算应纳税所得额），也就是每股实际拿到手的现金红利是0.06-0.018=0.042元。
不知道说明白了吗？

                                                  页面 2 / 3



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

四、

五、股票的分红比例怎么算

如果1股是1元的话，你的2万股就是2万。
占总股本5万的40%。
年末分红应除去所有支出，再按比例分配。
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